

Вырезка из газеты

Советская Россия
Индустрия
г. МОСКВА

от 1 августа

1974 г.

● ДЕТСКАЯ СТУДИЯ

ЖАВОРОНОК

О детском хоре Анатолий Алексеевич Ежов мечтал давно. Еще когда учился в Горьковской консерватории им. Глинки. Когда-то он сам пел в капелле мальчиков, потом пришел в музыкальное училище, а затем на дирижерско-хоровой факультет консерватории.

И вот восемь лет назад по инициативе дирижерско-хорового отделения, и прежде всего, конечно, Ежова, при Горьковском музыкальном училище была создана детская хоровая студия. И уже через два месяца хор дал свой первый концерт. Ребята приходили на занятия с удовольствием, приводили своих друзей и подруг, братьев и сестер. Да и сами преподаватели в школах и детских садах отбирали одаренных детей. И если сначала хор насчитывал 60 человек, то уже через несколько лет юных певцов стало почти втрое больше.

Теперь это уже вполне «солидный» коллектив, в нем 200 голосистых ребят. И он официально числится при областном хоровом обществе. Есть у него и свое название, которое родилось в результате внутреннего конкурса, — «Жаворонок».

Занятия в студии ведутся по учебному плану семилетних детских музыкально-хоровых и музыкальных школ: хоровой класс, сольфеджио, игра на инструменте — фортепьяно, баяне, аккордеоне, скрипке, домре, музыкальная литература и музы-

кальная грамота, вокальные и инструментальные ансамбли.

Но «Жаворонок» не только учебное заведение. Это еще и творческий коллектив, который принимает активное участие в музыкальной жизни города и области.

Репертуар «Жаворонка» широк. Конечно, он поет и зазорные пионерские песни, и кантаты для детских хоров. Но это далеко не все. Есть в программе хора задушевные и веселые русские народные песни, русская и зарубежная классика — Чайковский, Стравинский, Бетховен, Перголези... Поет «Жаворонок» не только на русском, но и на украинском, литовском, татарском, немецком, итальянском, латинском языках.

Мало сказать о «Жаворонке», что это прекрасный «поющий» коллектив. Это еще и дружный коллектив. Здесь существует орган самоуправления — совет, который следит за дисциплиной, отметками в дневниках, заботится о свободном времени. Все вместе ребята ходят в театры и кино, в музеи и на выставки. Зимой бегают на лыжах, в летом уезжают в свой «хоровой» лагерь. А сейчас отдых у них кончился, и новый учебный год начался в студии на целый месяц раньше, чем в обычной школе, — первого августа.

Т. ИСАКОВА.

г. Горький.
НА СНИМКЕ: выступает «Жаворонок».
Фото автора.

